



Отзывы на Медитацию с Великой Богиней. Мужской, женский и детский компонент души, Великой Богини и Вселенной

Наталья Букатова

Прекрасное занятие, спасибо! После медитации ощущаю себя космонавтом, побывавшем в космосе. Из состояния невесомости вернулась в физическое тело со всем земным притяжением. А там наверху парение, восторг, любовь, гармония и свобода. Благодарю всех!!!

Путь к себе

Благодарю! Благодарю! Благодарю!!! Это было великолепно!



Дмитрий Макаренко

Поднимаясь на уровень ХристоСознания, ощущаю безусловную Любовь ко всем нижним уровням Я. И это при большой зашоренности, при общей слабости ощущений на высших планах... Прекрасное чувство.



Рогожина Анна

Наталья Николаевна, добрый день! Благодарна безмерно за Ваш труд. Я была абсолютно на каждом занятии - это одно из самых правильных и продуктивных моих решений. Мне очень нравится Ваша энергетика и то, как Вы самобытно ведёте занятия - без "лишней воды", всё четко и по делу, без надмения и кичения. Уроки проходили на совесть, по простому. Открыла для себя много практик. Особенно полюбила практику "Подсолнух". А также открыла для себя людей, на которых на уроках была ссылка - Ашаяна Дин, Пенни Бредли и многие другие. Читаю сейчас книгу, которую упоминали в

уроке про Ченнелинг, - Дж. Робертс: Говорит Сет.

И многие книги занесены в список для прочтения. С глубоким уважением к Вам, Анна.

Из пожеланий для урока на свободную тему - У меня в голове сейчас вопрос, который мне не даёт покоя - что такое время. На Земле оно линейно. Во Вселенной оно многомерно - прошлое, настоящее и будущее существуют одновременно. Я этого не понимаю. В книге Говорит Сет упоминается, что я существую одновременно и в своём детстве (проживаю сейчас жизнь) и в юности, и даже в прошлой жизни я тоже сейчас проживаю воплощение. Если можно было бы посвятить этому урок или дать (по возможности) ссылки на материалы, я была бы рада.



Aleksandr Kurtasov

Здравствуй уважаемая Наталья Николаевна! Благодарствую сердечно за Ваш просветительский труд! Пишу повторно. Коммент исчез, перешел на загрузчик с браузера, посмотрел- коммента нет, там написал две ссылки, напишу каждую в отдельном комменте. Также блокируют коммента с ссылками на Ваш сайт, уже с полгода минимум, совершенно не пропускают. Через почту еще не посылал. Некоторые письма с ссыками на некоторые просветительские материалы и в почте блокируют, письмо приходит зашифрованное. А я мыслеформы посылаю адресату. Думаю примет, несколько путей в таком случае есть. По возможности распространяю сведения об источниках просветительских материалов, где возможно приятие. В школу запишусь, как и сказано в инструкции. Послушаю Ваши последние ролики, запишу и в спокойной обстановке прослушаю. Вам-Наталия Николаевна наилучшие пожелания и главное - доброго здоровья!



Елена (на семинар «Курс по различению Сущностей»)

Наталья , Учителя Света и вся группа, благодарю за работу !

Включила ваше видео и вошла в работу, сразу поняла, что несколько лет была под «расширенным Санат Кумара», без возможности изменения положения. Многочисленные чистки, призывы, молитвы... все тщетно...



Яна Новикова

Наталья Николаевна,

Я благодарю вас за школу Саната Кумары и особенно за 9 месяцев Школы Духовного развития. За персонально ваш вклад в развитие моей Души.

Автор: Наталья Котельникова

15.07.2023 17:33 - Обновлено 15.07.2023 17:46

Мне захотелось выразить благодарность не только словами, но и материально, поэтому от души и сердца отправила вам на карту свою благородность во благо и на радость.

Благодарю вас и низкий поклон.



Благодарю всех за прекрасные отзывы! Ваша Наталья Котельникова